

## 光大麦格理基础设施基金投资 1 亿美元于浙江旺能环保

2012 年 9 月 20 日，光大控股、麦格理资本集团、浙江旺能环保股份有限公司于杭州举行三方战略合作暨投资签约仪式，由光大麦格理大中华基础设施基金向旺能环保投资 1 亿美元，发展环保新能源产业。光大集团党委副书记、副董事长臧秋涛、美欣达集团董事长单建明、光大控股执行董事兼首席执行官陈爽等出席签约仪式。浙江省政府副省长陈加元及浙江省发改委、环保厅以及湖州市政府、吴兴区区委主要领导出席并见证签约仪式。

光大集团党委副书记、副董事长臧秋涛在签约仪式上表示，环保是光大集团的一项重要事业，浙江省的环保新能源产业一直领先于全国，此次与旺能环保的合作，是光大集团、光大控股加大在浙江省投资的重要一步。出席仪式的兄弟单位领导还有光大证券党委副书记、副总裁薛峰，光大银行杭州分行行长郑学筠，光大国际投资发展部总经理钱晓东等。

浙江省副省长陈加元致辞时表示，光大集团是我国重要的金融控股集团之一，金融服务产品齐全，专业力量雄厚，人员素质高，服务意识强；浙江欢迎并希望光大集团以及光大麦格理大中华基础设施基金能为浙江的环保新能源事业以及经济社会的发展做出更大的贡献。出席仪式的浙江政府部门领导还有，浙江省环境保护厅副厅长方敏，浙江省发展和改革委员会副巡视员丁勇，湖州市政府副市长沈建平，湖州市吴兴区区委书记施根宝等。

光大麦格理大中华基础设施基金于 2011 年完成了 7.29 亿美元第一期募资，目前正在进行第二期募资，预计基金的总规模为 15 亿美元。基金投向为大中华地区的核心基础设施项目，主要包括收费公路、废水处理、垃圾处理、再生能源发电、港口、燃气输送及铁路等项目。

浙江旺能环保是美欣达集团 2007 年在杭州市投资组建的环保新能源企业，目前主要发展垃圾焚烧发电和资源综合利用项目，同时也积极拓展环保装备制造和环保技术服务等业务。该企业已相继建成湖州、舟山、荆州、安吉、德清、台州、兰溪、汕头共 8 座生活垃圾焚烧发电和资源综合利用工程。根据三方协议，光大麦格理基础设施基金将成为旺能环保的第二大股东。引进战略投资者后，旺能环保将以浙江省为未来投资的重点地区，发展一批新的垃圾处理和发电项目。